
Język polski

bardzo łatwy test 

Poziom trudności: Średni

1. Druga nazwa personifikacji to?

A - dżwiękonaśladownictwo

B - anafora

C - epifora

D - uosobienie

2. Onomatopeja to inaczej ........

A - wyraz porównawczy

B - vitalia

C - nadanie ludzkich cech

D - wyrazy dżwiękonaśladownicze.

3. Przerzutnia to..............

A - środek stylistyczny

B - zabieg stylistyczny

C - dyscyplina sportowa polegająca na przeżuceniu piłeczki do rąk przeciwnika

D - wypowiedzenie

4. Bezokolicznik to

A - osobowa forma czasownika ,lub nieosobowa zakończona na no lub to

B - nieosobowa forma czasownika

C - wyraz w którym mamy niezmienny rdzeń

D - archaizm

5. Przykładem archaizmu  jest wyraz

A - komputer

B - new

C - nogawica

D - kineskop
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6. Srodkiem stylistycznym nie nazwiemy

A - archaizmu

B - porównania

C - metafory

D - hiperbolizacji

7. Wskaż zgrubienie ?

A - półka

B - meblasy

C - poduszki

D - kotek
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Język polski

bardzo łatwy test 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. B

4. B

5. C

6. D

7. B
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